

小脑萎缩(脊髓小脑萎缩症)是一种家族显性遗传神经系统疾病,发病后,患者行走的动作摇摇晃晃,有如企鹅,因此被称为企鹅家族。

“企鹅家族”不容小视 细胞生物疗法被追捧



前段时间热播的一部电视剧在社会上反响很大,剧中的男主角罹患遗传性痉挛性共济失调(又称小脑萎缩)晚期,但病魔并没有击垮他,他以不屈的意志、乐观的心态感动周边人,在他精神力量的感召下,原本陌路的几家人最终组成了一个温暖的大家庭。由于这部电视剧,“小脑萎缩共济失调”被拉入了大众的视线,脑萎缩患者越来越受关注。

据了解,对于这种疾病的治疗,武警河南总队医院细胞生物治疗中心采用细胞生物疗法现已治疗数千例脑萎缩、小儿脑瘫、脑梗塞后遗症等患者。如需进行相关咨询,可拨打该中心专家热线:

0371-66655677

400-636-1118

企鹅家族“三大症状”不容小视

46岁的张女士是登封人,3年前,出现头晕、四肢无力,行走困难,偶尔会有头痛、恶心等,先后在当地医院及西安、北京等多家大型医院求诊,诊断为“小脑性共济失调”。当时采用了给予营养脑神经、改善循环等药物综合治疗,但效果不尽如人意。

后来她的这些症状逐渐加重,神志虽清,但精神差,睡眠差,难以自行走路,右手持筷、写字困难,左手不能持碗,日常生活不能自理,又去北京一些医院进行了治疗,但疗效欠佳。2012年1月初,张女士的家人多方打听得知,武警河南总队医院采用细胞生物疗法能治这病,就赶紧带她到该院就诊,该院细胞生物治疗中心主治医师赵燕主任为她制定相应治疗方案。一疗程治疗完成后,张女士能自行行走,执笔写字,生活基本能自理。出院那天,她和家人给医院专门赠送了锦旗“除

病痛医术高超,细胞疗法使我重生”。

“小脑萎缩又称脊髓小脑萎缩症,是一种家族显性遗传神经系统疾病,只要亲代其中一人为此病患者,其子女将有50%的概率遗传此症并发病。这类患者发病后,行走的动作摇摇晃晃,有如企鹅,因此被称为企鹅家族。”赵燕介绍,该病在临床表现上可综合为三大症状,首先,日常生活能力降低,包括基本生活能力和应用基本生活工具的能力降低或丧失;其次,精神行为异常,包括妄想、幻觉、淡漠、焦虑、激越、抑郁、侵扰;最后,认知功能障碍,包括记忆力减退,定向障碍(时间、地点、人物),语言障碍,计算力下降等。

赵主任提醒,坚持脑力活动,户外活动,体育锻炼,保持有规律的生活,注意合理饮食,避免烟酒等不良刺激,注意心理卫生,保持乐观情绪,培养广泛的兴趣爱好等,对脑萎缩的预防也会有帮助。

细胞生物疗法已成为主流治疗手段

最近几年,小脑萎缩的患病人数逐渐增加,由此导致的瘫痪严重危害着患者的生命,从而及时有效的治疗小脑萎缩,选择一种科学有效的方法是非常重要的,细胞生物疗法的诞生,弥补了治疗小脑萎缩的空白,以它独有的治疗理论开创了新领域,为一大批小脑萎缩患者送来了健康。

“细胞治疗小脑萎缩,就是将治疗用的细胞输入患者体内,不断分化成神经细胞,代替、修复患者体内丧失功能、坏死的神经细胞,恢复正常的神经传导功能,从根本上进行治疗。目前来说,细胞生物疗法运用的细胞是唯一一种能分化成神经细胞的细胞,它对治疗小脑萎缩是有效的。”赵燕说。

据了解,“细胞移植技术”是河南省总队医院细胞生物治疗中心专家经过数十年科研攻关首创的全国治疗小脑萎缩的最前沿技术,是通过采集外周血、骨髓或脐带血,通过专用的细胞分离液、提取、纯化后

得到临床治疗所需要的细胞,经过静点、注射或介入等方法将细胞输入小脑萎缩患者体内,利用细胞具有自我复制和分化的能力来修复小脑萎缩患者体内受损的细胞,达到小脑萎缩患者机体功能重建,治愈小脑萎缩的目的。

细胞移植治疗小脑萎缩具有效果显著,痛苦小,副作用小,操作过程相对简单,且费用相对低廉等优点,目前已经成为小脑萎缩的首选疗法。除小脑萎缩以外,细胞生物疗法对脑瘫、重症肌无力、脑梗塞后遗症、各种原因引起的肝硬化、肝腹水、糖尿病、脑外伤、肌肉萎缩、脊髓病变、股骨头坏死、类风湿、强直性脊柱炎、老年痴呆等的治疗均有效果。

如需了解更多关于细胞生物疗法治疗疑难病方面的知识,可登录 <http://www.hnwjzy.com> 或拨打热线 0371-66655677, 400-636-1118 咨询。

亚飞 晓蕾 玉韩

丽人坊

健康享“瘦”有方法

春天本来就是个月瘦身的季节,抓住时机,合理饮食,坚持运动,婀娜曼妙的身姿指日可待。

跳绳瘦身简单有效

最简单易行效果又好的瘦身运动就是跳绳,不用追求速度,但一定要持之以恒,如果仅为锻炼,每天跳20分钟左右即可,若要达到减脂瘦身的目的则需20分钟以上。跳完后要注意拉伸,做些辅助的放松运动,否则第二、三天肌肉的酸痛感就会很强,不利坚持。

喝水带走多余热量

减脂的另一法宝就是勤喝水,每隔20~30分钟就要饮水,一两口即可,一次最多不超过200毫升。水吸收热量的能力很强,勤喝水能带走身上更多的热量,促进血液循环,加速代谢,同时还能降低饥饿感,减少食物的摄取。

蔬菜水果加速减肥

要想瘦身一定要多吃蔬菜水果,吃的时候不用去想哪一种更易减肥,要老实实在去吃,达到各种元素的均衡,将更有利于身体的新陈代谢。此外,提醒减肥者,一定要远离甜品冷饮。

亚飞 晓蕾



行业播报

李发枝、赵文霞两位教授 获“郭春园式的好医生”荣誉称号

日前,中华中医药学会评选出了97名“郭春园式的好医生”,河南中医学李发枝教授和赵文霞教授获此殊荣。

李发枝教授是河南中医学院三附院主任医师,全国第四批老中医药专家学术经验继承工作指导老师,现任国家中医药管理局中医药治疗艾滋病试点项目专家组专家及河南

省专家组组长。赵文霞教授是河南中医学院一附院大内科主任、消化内科主任,现担任学院内科学科带头人,省管优秀专家。

2011年4月,在郭春园中医发展基金会支持下,中华中医药学会开展此项评选活动。据悉,河南共有三位专家获得此项荣誉,河南中医学院占得两席。 崔书克 杨春静

郑州市妇幼保健院 “关爱女性·三八节专场”

一年一度的三八妇女节又要如期而至。在这个属于女性“半边天”的节日,郑州市妇幼保健院为广大女性同胞准备了一份丰富的健康大餐。

1.3月3日上午,在绿城广场举办“庆三八,关爱女性万名医护送健康暨妇女维权周宣传”大型义诊活动。

2.3月7日至3月9日,郑州市妇幼保健

院大石桥本部和秦岭路院区门诊对所有来就诊的女性患者免挂号费。

3.3月1日至31日每周一、三、五上午9点30分,郑州市妇幼保健院门诊二楼“好妈妈俱乐部”免费举办专家讲课和咨询活动。

4.3月3日、17日、24日上午9点30分,郑州市妇幼保健院“孕妇大学”在门诊七楼会议室免费举办专家讲座。 杨须 卜春梅

巧祛眼袋 年轻10岁

法国同医堂祛袋消纹紧致眼部精华液 “液体手术刀”专祛大眼袋 只需轻轻一抹

法国同医堂祛袋消纹紧致眼部精华液具有溶脂排液和紧致消纹两大功效。本品内特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,增强眼部肌肤自调功能,排出积存眼液,从而达到平复眼袋的目的;其中富含寡肽分子结构的三维弹性蛋白和胶原蛋白,在纳米金粉赋活功效的作用下,直接作用于皮肤深层,清除自由基,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,消除眼周纹和鱼尾纹。

3大绝对优势·让您轻松祛除眼袋

1、安全快速 纯天然提取,适用于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 无需配合其他眼霜或按摩仪等复杂手段。一般眼袋黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 属药妆产品,具有药用治疗的功效,它能从根源入手,解决眼部肌肤问题,激活眼部细胞正常的生理机能,使眼袋在消失后不会反复。

了多久又会复发。有一天朋友给我介绍一个叫法国同医堂的专门祛眼袋产品,属于药妆产品,效果非常好,她自己用了不到半个月眼袋明显小了很多。我就去药房买了一支,刚抹上去感觉非常清凉,眼周皮肤也紧绷



王阿姨 使用前 使用后 赵女士 使用前 使用后

新一代加强型 一抹就见效 1瓶顶3瓶

适用于 遗传性, 顽固性, 老年性, 偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈, 鱼尾纹, 眼周纹 经销药房: 怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场东侧) 百货大楼一楼医药部 市内免费送货 咨询热线: 0371-53798319 前50名来电有礼相送!